

#### MIANYANG DAILY

2017年6月13日 星期二 农历丁酉年五月十九

中共绵阳市委机关报 绵阳日报社出版





绵新网:www.mvrb.net



国内统一刊号CN51-0088 代号61-50

息第9400期 今日8版

辑 王晓阳 值 班 编 委 李永斌 推动经济社会发展两促进双丰收 邓小刚出席并讲话

当前有关工作专项督导动员培训电视电话会议召开

实现宣传贯彻省党代会精神与

全省学习宣传贯彻省第十一次党代会精神抓好

本报讯(记者 李志豪)昨(12)日下 午,全省学习宣传贯彻省第十一次党代 会精神专项督导动员培训电视电话会 议在成都召开,落实省委决策部署和省 委书记王东明指示要求,动员开展专项 督导,推动全省上下以贯彻落实省党代

会精神为主线,统筹推进脱贫攻坚、稳 定经济增长、全面深化改革、环境保 护、防汛减灾等重点工作,实现宣传贯 彻省党代会精神与推动经济社会发展 两促进、双丰收。省委副书记邓小刚出 席会议并讲话,省委常委、农工委主任

曲木史哈主持会议,省委常委、组织部 部长黄建发,省委常委、副省长、省委秘 书长王铭晖,省政协副主席翟占一,省 高级人民法院院长王海萍出席会议。市委 副书记付康在绵阳分会场参加会议。

(下转第2版)

## 省住建厅调研组来我市调研土坯房改建工作

# 全力打好土坯房改建这场"民生仗"

何健率队 彭宇行陪同

本报讯(记者刘鑫)昨(12)日,由省 住建厅厅长何健率队的省住建厅调研组 在市委书记彭宇行陪同下,深入我市三台 县东塔镇、富顺镇、乐加乡、景福镇等地, 调研我市土坯房改建工作。

调研组先后深入三台县东塔镇川新 村、富顺镇青龙桥村和华新村、乐加乡金 鸭村、景福镇双手磨村和白鹤湾村实地调 研。每到一处,调研组都采取入户访问、与 当地干部群众交流等方式,实地察看了土 坯房的现状、村民居住环境,详细了解土 坯房改建、危旧房清理整治及宅基地退出 工作,仔细查阅了土坯房数据录入系统、 入户调查登记表等相关资料。

何健在调研中指出,农村土坯房改建

工作事关群众安居乐业,事关决战决胜全 面小康。绵阳市以及三台县要继续坚定信 心,按照既定的目标稳步推进土坯房改建 工作,全力打好土坯房改建这场"民生 仗"。要认真研究相关政策,创新改建工作 新模式,力争形成新经验,示范推动全省 的土坯房改建工作。在工作推进过程中, 各单位、乡镇要突出重点,查漏补缺,逐步 开展自查梳理,核实土坯房的真实数据; 在改建过程中,务必要做到实事求是,保 证改建房屋质量安全,确保让老百姓住得 舒心、住得放心。何健表示,省住建厅将认 真研究此次调研成果,充分发挥职能部门 作用,在政策、措施、技术等方面给予更多 绵阳该项工作的支持,助力绵阳脱贫攻坚 工作向前推进。

彭宇行在介绍有关情况时说,市委、 市政府把实施农村土坯房改建,作为推动 脱贫攻坚、实现"两不愁、三保障"和"四个 好"目标的重要一环,按照"拆、改、保"的原 则,正有力有序推进全市21万户土坯房的 改建工作。希望省住建厅继续关心绵阳脱 贫攻坚工作,尤其在土坯房改建的政策、技 术等层面给予更多指导支持,共同探索更 加科学可行的土坯房改建工作路径办法, 为全省推进脱贫攻坚工作作出贡献。

省住建厅总规划师陈涛,省住建厅有 关处室负责同志参加调研;市委常委、政 法委书记夏凤俭,以及市级有关部门、三 台县相关负责同志陪同调研。

新闻链接

三台县位于四川盆地中部偏北,全 县148万人口有123万人生活在农村, 农村大量危旧土坯房,成为制约脱贫攻 坚如期实现的瓶颈之一。

去年以来,市、县两级切实贯彻落实 中央和省委省政府关于脱贫攻坚的重要 部署,紧紧围绕"四个好"和"不让一个贫 困群众住在危旧土坯房里奔小康"的目 标,将土坯房改建作为全面建成小康社 会的头等大事来抓,全面打响土坯房"攻 坚战",扎实推动该项工作。目前,三台全 县已查处闲置土坯房10647户,新建安全 住房2779户,修缮保护160余户。

我市依托现有汽车和电子信息 产业优势,设立汽车产业园,吸引了 众多企业纷纷入驻,为全市汽车产 业快速发展注入新动能。2009年进 入园区的绵阳秦川恒远汽车电器有 限公司,就是一家主要从事汽车整 车线束、发动机线束和新能源汽车 高压线束,以及汽车前后保险杠、汽 车仪表台、整车内外饰的研发生产 企业。其产品广泛配套川汽野马、华 瑞、华祥、陕汽、中恒天、大运汽车、 新晨动力等企业。今年,预计完成产 值4.2亿元,上缴利税2500万。图为 在线束车间,工人正进行总装。

(本报记者 蒲滔 摄)



## 三大工程+两项工作="红色海洋"

解读我市《关于实施基层党建"3+2"书记项目的意见》

□ 本报记者 黄小芹

固本强基,才能枝繁叶茂。日前市委 出台的《关于实施基层党建"3+2"书记项 目的意见》(以下简称《意见》)提出,在全市 实施基层党建"3+2"书记项目,即基层党建 规范化强基、示范性带动、智慧型扬帆"三 大工程",探索在联系服务群众中教育引导 群众、提高群众组织化程度"两项工作"。

《意见》提出了明确的思路与举措,接 下来,我市将发力解决基层党建存在的突 出问题,进一步提高基层党建工作水平, 在全市形成"红色海洋"。

#### 顶层设计

解决突出问题 夯实基层基础

抓基层、打基础,是我们党历经磨难 而不衰、千锤百炼更坚强的重要法宝。

为纵深推进全面从严治党,压紧压实 各级党组织书记抓党建第一责任人职责, 持续夯实基层基础,提升党组织领导下的 基层社会治理水平,市委决定用2至3年时 间,在全市实施基层党建"3+2"书记项目。

"通过实施基层党建'3+2'书记项目, 我市将精准发力,重点解决基层党建存在 的突出问题。"市委组织部相关负责人 卿官亮解释,通过深入开展调研,发现主 要存在党组织书记抓基层党建任务不清、 路径不明、标准不一、办法不多,基层党建 典型分散、点好面差、影响力大的不多,党 建工作手段与信息时代发展需求脱节,干 部作风不扎实、联系服务群众不深入、教 育引导群众不经常、缺办法等问题

"我市出台《意见》,不仅是落实全面

从严治党的需要,也是推进基层党组织建 设全面进步、全面过硬的需要,还是推动党 建信息化建设的需要。"卿官亮说,近年来, 全市基层党建工作总体有较大提升,但落 实到基层、落实靠基层仍然还不够,群众难 组织、人心难聚集、事情难决定、工作难落地 等问题不同程度存在,需要下大力气补齐 短板、提档升级,紧跟时代发展潮流,把党建 传统优势与现代信息技术高度融合,占领 智慧党建新高地、激发党建新活力。

在全市实施基层党建"3+2"书记项 目,通过实施"三大工程"、抓好"两项工 作",形成"融入日常、抓在经常""落实到 基层、落实靠基层"的制度,把全面从严治 党的要求落实到每个支部、每名党员,使 党的旗帜在每个基层阵地高高飘扬,使基 层党组织的政治和服务功能更加凸显,使 广大党员的先锋模范作用更加彰显,使党 同人民群众的血肉联系更加密切。

#### 精准发力

实施"三大工程"抓好"两项工作"

发现了问题,如何从根本上解决才是 关键。结合实际,我市从最基础的工作抓 起,实施"三大工程",抓好"两项工作"。

"以实施智慧型扬帆工程为例,我市 将通过突出信息推送、法规查询、工作服 务等功能,开发绵阳智慧党建网络互动平 台。"卿官亮表示,该平台就是把单向教育 培训与双向互动结合起来,把线下教育与 线上交流结合起来,从而提升基层党建工 作信息化水平,使党员群众在"微时间"中 受教育,从小故事中悟大道理,从先贤先辈 先进中感受信仰力量,并实现市县乡村"四

级"互联互通,一点到支部、一点到党员。

与此同时,实施基层党建规范化强基 工程和示范性带动工程,推动基层党建工 作规范化推进、整体性提升,并形成一批 站得起、推得开、可复制的榜样群体,示范 带动基层党建晋位升级、全面进步,在全 市形成"红色海洋"

《意见》提出,在联系服务群众中教育 引导群众,把教育引导群众寓于联系服务 群众工作中,通过实现群众的眼前利益, 引导群众对中长期利益的认识,增强群众 的公民意识、集体意识,让群众感恩、奋

如何发力才能实现在联系服务群众 中教育引导群众?我市主要着力在民生政 策落实中激励群众,在发展致富过程中引 领群众,在学法用法实践中引导群众,在 权利义务对等中影响群众,在先进文化传 播中涵养群众。同时,提高群众组织化程 度,大力发展社会组织,推进党的组织和 工作全覆盖,根据产业链、利益链,群众兴 趣爱好、个性需求,把群众有序组织起来, 提高群众自我管理、自我教育、自我服务 能力,提升基层治理水平。

#### 强化保障

压实党建责任 多方联合发力

开展"3+2"书记项目,是当前基层党

建工作的龙头任务,也是最基础的工作。

为确保《意见》内容的顺利实施、取得 实效,《意见》要求,坚持"书记抓、抓书 记",全市各级党组织书记要把抓好"3+2" 书记项目,作为在服务大局中明确政治站 位、聚焦主责主业的一次具体实践,亲自 谋划、亲自部署、亲自推进,始终抓在手 上,每季度至少研究部署1次。市县两级 党委常委会、各级党组(党委)会要根据工 作需要,及时专题研究部署,及时解决推 进中的问题。

此外,我市还将从实行项目化管理、 形成工作合力、加强宣传引导、严格督查 考核等方面入手,强化保障措施。各级各 部门党委(党组)要制定工作方案,把工 作分解成项目,明确责任单位、责任人、 完成时效,有计划、有步骤推进;各地各 单位要按照统一部署要求,主动参与、主 动作为,形成各方联动、齐心协力抓基 层、打基础的工作合力;对重视不够、落 实较差、推进不力的党委(党组)书记进 行诫勉谈话或调整。

基层兴,党建生机勃发;基础牢,党建 坚如磐石。全市各级党组织应以重视基层、 大抓基层的态度,把重心下沉到基层、资源 投放到基层,以抓铁有痕、踏石留印的力 度,把基层党建工作抓紧抓好、抓出成效, 持之以恒加强基层党的建设,夯土培元、固 本强基,为加快建设国家科技城和幸福美 丽绵阳提供强有力的组织保证。

深入实施基层党建"3+2"书记项目 全面提升基层党建整体水平



[深度解读3版]

## 加快建设 美丽繁荣和谐四川

美丽繁荣和谐四川的内在联系

- 美丽繁荣和谐统一于中国梦四川篇章
- 美丽繁荣和谐是四川全面小康的三个维度

## 我市政府采购 实现全流程电子化

本报讯(记者谢艳)市中医院"办公电脑、打印机等采购项目"近 日在市政务服务和公共资源交易服务中心顺利完成开标评标,并发 布采购结果公告。这是我市首个政府采购电子化公开招标项目,标志 着我市政府采购实现全流程电子化。

据了解,按照国家整合建立统一的公共资源交易平台及国务院 "放管服"改革要求,我市大力推进政府采购电子化平台建设,印发了 《绵阳市市本级推进电子化政府采购工作实施方案》。政府采购电子 化系统涵盖了政府采购当事人各方主体,包括政府采购管理部门、采 购人(含非本级预算单位)、采购代理机构、供应商。从最初项目论证 开始,项目申请、审批、计划下达、文件编制、项目开评标、确定中标或 成交供应商、采购合同签订,到最后的验收意见反馈,全程均通过网 络进行,对增强政府采购透明度,促进政府采购管理规范化、科学化、 精细化发挥了积极作用。

政府采购电子化系统的正式上线,大大节省了采购的人力及运 行成本,减少了标书编制失误率,有效提高了办事效率,节省了政府 采购办事环节的时间,大幅降低了投标供应商的标书制作成本,赢得 了采购当事人各方的好评。

## 省民政厅检查组来绵 检查民政资金使用情况

本报讯(记者 袁媛)省民政厅检查组日前来绵,就城乡最低生活 保障资金、城乡医疗救助资金、养老服务体系建设资金、福彩公益金、 残疾人生活补贴资金等重点民政资金管理使用情况进行专项检查。

检查组一行先后深入涪城区和三台县有关民办养老机构、日照 中心、公办养老机构,对养老服务体系床位建设情况、日间照料中心 运营情况和养老机构消防安全工作做了认真检查,并深入困难群众 专项资金有关文件资料,详细了解资金拨付流程和区县本级资金配 套情况。

检查组对我市规范管理重点民政专项资金的举措给予充分肯 定。检查组希望,继续按照省级有关政策,抓好资金管理工作。各有关 方面务必加强与财政沟通,加大本级财政资金匹配力度,抓好民生任 务项目推进工作,深入开展经常性的督促、检查,确保民政资金专款 专用,真正惠及民生。

### 全国市州区县年鉴研讨会 在绵举行

本报讯(张永兴记者蒲滔)由中国出版协会主办的第十八次全 国市州区县年鉴研讨会近日在我市举行。来自全国29个省的240余 位代表参加会议。

会议以年鉴质量管理与内容创新为主题,与会人员结合当前市 州区县年鉴编纂工作实际,深入探讨了如何全面提升年鉴编纂水平。 会上,《绵阳年鉴》《日照年鉴》《十堰年鉴》《普陀年鉴》等编纂单位作 了经验交流。其中,我市以《抓质量出精品,努力推动年鉴事业健康发 展》为题,向与会代表介绍了《绵阳年鉴》从创刊以来取得的成绩、经 验、做法,得到与会专家、学者和代表的充分肯定。

## 全国大学生创客营销 川东总决赛在绵举行

本报讯(记者 田明霞)全国大学生创客营销实践大赛川东总决 赛暨颁奖仪式近日在西科大举行,12支从预赛中晋级的团队参加了 冠军角逐

决赛现场,吸引了600余名学生到场,通过网络互动还吸引了 3500名学生参与。在为期3个小时的激烈角逐中,12支参赛团队依 次上台,展示各自营销中富有创新色彩的策略和宣传方式,并围绕 团队介绍、市场调研与分析、营销与广告策略、宣传营销策略以及 方案创意等方面进行演讲、现场答辩。最终,西华师范大学"江南 队"获冠军,并获得娃哈哈集团川东市场面试邀请函资格。西科大 城市学院"The sword"团队获亚军,四川工程职业技术学院"皮皮 虾"团队获得第三名。

本次大赛由杭州娃哈哈集团主办,旨在增强高校学生综合能力,

帮助他们就业创业。

新闻热线:2268888 18981112366 广告热线:2263777 监督电话:2262991

主编 曾晓卫 编辑 蓝 平 组版 唐 娟 校对 张春梅